

ПРОТОКОЛ №1

засідання робочої групи з підготовки до акредитації
ОП за спеціальністю 101 (доктор філософії)
за участі аспірантів, роботодавців, наукових керівників
від 04.02.2020 року

Голова засідання: д.с.-г.н., професор Н.А. Макаренко
Секретар засідання: к.пед.н., доцент В.П. Строкаль

Порядок денний:

1. Інформування наукових керівників, ради роботодавців, аспірантів щодо вимог до акредитації спеціальності 101 (доктор філософії).
2. Розподіл повноважень між відповідальними за підготовку документів та їх розміщення на сайті.

§ 1

СЛУХАЛИ: доктора сільськогосподарських наук, професора кафедри екології агросфери та екологічного контролю *Наталію Анатоліївну Макаренко* з інформацією про вимоги до акредитації спеціальності 101 (доктор філософії) та Критерії оцінювання якості освітньої програми. Вона розповіла про вимоги до змісту освітньо-наукової програми підготовки аспірантів, яка повинна відповідати науковим інтересам аспірантів та забезпечувати повноцінну їх підготовку до дослідницької й викладацької діяльності у закладах вищої освіти за обраною спеціальністю. Зокрема професор Макаренко Н.А. зупинилася конкретно на кожному з підпитань *Критерія 10 «Навчання через дослідження»*.

ВИСТУПИЛИ: доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри загальної екології та безпеки життєдіяльності *Володимир Миколайович Боголюбов*, який приєднався до обговорення та дискусій з даного питання, також запропонував додати до навчального плану підготовки аспірантів навчальну дисципліну з еколого-економічного обґрунтування стратегії сталого розвитку.

доктор біологічних наук, професор кафедри екології агросфери та екологічного контролю *Віталій Андрійович Гайченко* також погодився з тим що наукової теми аспірантів повинні відповідати до наукових здобутків керівників.

кандидат педагогічних наук, доцент кафедри екології агросфери та екологічного контролю *Юлія Володимирівна Рибалко*, яка долучалася до обговорення та зосередила увагу на залученні більшої кількості роботодавців до даного процесу акредитації.

доктор біологічних наук, професор кафедри загальної екології та безпеки життєдіяльності *Володимир Михайлович Стародубцев* який зазначив про включення аспірантів до проектів (розробок) наукових керівників.

доктор хімічних наук, професор кафедри екології агросфери та екологічного контролю *Віктор Іванович Максін* з пропозицією включення до навчального плану підготовки дисципліну в розрізі екологічної оцінки природних вод, яка допоможе аспірантам у цьому напрямі більш ефективніше сформувані власні результати наукових досліджень.

УХВАЛИЛИ:

1. Ознайомитися з інформацією про Критерії оцінювання якості освітньої програми з спеціальності 101 (доктор філософії), які були надіслані кожному через електронні адреси.
2. Кожному науковому керівнику подати секретарю ради список роботодавців (місця майбутнього працевлаштування аспіранта) та підписати відповідно з ними Договір про співробітництво та організацію взаємовідносин.
3. Максіну В.І. та Боголюбову В.М. необхідно розробити робочу програму з навчальних дисциплін відповідно до наукової тематики аспірантів.

§ 2

СЛУХАЛИ: доктора сільськогосподарських наук, професора кафедри екології агросфери та екологічного контролю *Наталію Анатоліївну Макаренко* з інформацією про розподіл повноважень між відповідальними за підготовку документів та їх розміщення на сайті.

УХВАЛИЛИ:

1. Аспірантам (*С.К. Лопатько, М.О. Павловська, С.О. Пустова, В.А. Сердюк, Н.В. Міняйло, І.С. Власенко*), секретарям кафедр екології агросфери та екологічного контролю, загальної екології та безпеки життєдіяльності (*Л.Е. Піскунова, В.П. Строкаль*), науковим керівникам (*В.М. Чайка, В.М. Боголюбов, В.І. Максін, В.М. Стародубцев, Л.І. Соломенко*) підготувати всі необхідні документи для проходження акредитації спеціальності 101 (доктор філософії), зазначених у додатках 1 та 2 до протоколу засідання робочої групи з акредитації спеціальності 101 (доктор філософії). Зазначені документи подати відповідальним за розміщення їх на сайтах відповідних кафедр – *Ю.В. Рибалко* (y_trygub@i.ua), *В.М. Боголюбову* (volbog@ukr.net), а також секретарю робочої групи – *В.П. Строкаль* (vita.strokal@gmail.com).

Керівник робочої групи з акредитації спеціальності 101 (доктор філософії),
д.с.-г.н., професор

Секретар робочої групи,
к.пед.н., доцент


Н.А. Макаренко


В.П. Строкаль